Wallfahrtstage im August – Teil 2

Am zweiten Tag trafen wir uns am Hauptbahnhof und fuhren mit der Südbahn nach Mödling. Von dort sollte es am Wallfahrtstag 2 „um und über den Anninger“ gehen.  Heute waren wir 18, die den Tag in Angriff nahmen.  Nach der Ankunft in Mödling ging es zur Pfarrkirche St. Othmar.  
Nach einem stimmungsvollen Wortgottesdienst in der Kirche - Danke an die Mesnerin, die für uns alles vorbereitet hatte - wanderten wir durch den Wald zur Mariengrotte nach Weissenbach bei Mödling. 
Vor der stimmungsvollen Mariengrotte konnten wir einen schönen Impuls feiern und die Stille und das „Schweigen im Wald“ genießen. Von dort ging es zum Husarentempel, ein ziemlich langer Anstieg. 
Nach kurzer Rast und ein paar Fotos marschierten wir weiter über die „Krause Linde“ zum „Anninger Haus“ – leider wird die Aussichtswarte noch immer restauriert – und hatten dort die Mittagsrast. Danach ein angenehmer Abstieg zum Klostergasthof Thallern, wo wir uns stärken konnten und noch eine gesellige Stunde gemeinsam verbrachten.  
Wir freuen uns schon auf das nächste Wochenende mit Wallfahrtstagen am 15. 8. von Liesing über die Wotrubakirche am Georgenberg und den Lainzer Tiergarten nach Ober St. Veit und am 16. 8. von Klosterneuburg über Hermannskogel und Kahlenberg nach Nussdorf. 
Anmeldungen und spontanes Mitgehen sind jederzeit möglich, Infos bei Wolfgang.zecha@zurfohenbotschaft.at.
